8. Klasse: Tagliche Wiederholung

3

Mirz: 31 Grundwissens-Fragen

07

Zum Ankreuzen stehen jeweils drei Antwortalternativen zur Wahl. Die kleinen Zahlen in der letzten
Spalte verweisen auf die entsprechenden Grundwissens-Seiten, z. B. 51 bedeutet sie

he %gq[ndSI.pdf.
01 | —2x+7 < 19, also... x<—6 |x>—-6 |x<14 86
02 | Kiirze 5 éfm + geht nicht| 71+ 85
03 | g 45 =2 ja - nein 85
04 | 2. b 2a ab 2b 85
05 | Kiirze %ﬁ:g % geht nicht ;ﬁj 85
06 | Welche dieser Funktionen hat x =1und y=0 | y = y= )ﬁ y= ﬁ 84
als Asymptoten? 2lx +1
07 | Ergénze indirekte Proportionalitit: 30 76 270 83
x| 7 2]
y|9 ?
08 | f(x) =5x+ 1. Steigung ,,1 nach rechts, 5 nach | ja — nein 82
oben‘
09 | Zu f(x) = 5x+ 1 parallele Gerade durch (2|9) | ja - nein 82
ist gesucht. ,,Dann mache Ansatz y = 5x 4.
10 | Zu Nr. 09: ,,Dann 16se Gleichung 2 =5-9+¢.* | ja - nein 82
11 | Punkt (?|11) auf f(x) =5x+ 1. Dann ? = 2 5 56 81
12 | Partei A hat 2 % der Wihlerstimmen, B 3 %. | ja - nein 69
,Dann hat B zwar 1 Prozentpunkt mehr als A,
aber 50 % mehr Wihler als A.“
13 14:0,2 2,8 7 70 63
14 | 14m?>=...cm? 1400 anderes | 14000 | 58
15 | —231+4132 —363 -99 —101 53
16 | 15x+6 =3, dann x = —18 —1 : 76
17 | Dreieck a = 90°, B um 22° groBer als y. Dann || 34° 56° 67° 75
B =
18 | Spiegle (—4|7) am Punkt (1|0). Spiegelpunkt || (—9]14) | (6| —7) | (6]7) 74
ist
19 | ,,(2x+5)% = 2x% +20x +25¢ ja = nein 73
20 | 4ax—8a=8a-( 7?7 ), 7= Ix—1 |gehtnicht| 1x—0 | 72
21 | Term T (a;x) = 4ax—8a. T(1;2) = -8 0 1 71
22 | g(x) = 3x—1, g(x) = —%x. ,Graphen stehen | ja - nein 82
senkrecht aufeinander.*
23 | Zu Nr. 22: Fiir Schnittpunkt 16se 3x— 1 = —%x.“ ja - nein 81
24 | Zu Nr. 23: Losung der Gleichung: x = —% + % —-943 |1: 3% 76
_2 - _ _ 3
9 =—6 — 10
25 | x4 x10 —40x x40 x® 86
26 | 4x+8 > —12.,Dann ist x > —5° ja - nein 86
27 | Schreibe x > —5 als Intervall ] —o0;=5]| [=5500[ |]—5;500] | 86
28 | (x*)? =8, dann ? = 7 24 32 86
29 | f(x)= ﬁ Definitionsbereich: Q\{-5} Q\{—% Q\{3} | 84
30 | Zu Nr. 29: Hat der Graph Nullstellen? ja - nein 84
31 | Lose die Ungleichung —2x < 6 ] —o00;=3]| | —o0;8] | [=3500] | 86
rot
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